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Активне проникнення iноземного капіталу у вiтчизняний банкiвськiй 

сектор має як позитивнi так i негативні аспекти, які можуть призвести не 

лише до змiни структури банкiвського сектору, а й спричинити 

неконтрольованi наслiдки для економiчної безпеки держави. Враховуючи те, 

що український ринок банкiвських послуг упродовж останніх років 

залишається одним iз найдинамiчнiших у Схiднiй Європi, а отже, досить 

привабливим для освоєння iноземними банками, особливої актуальності 

набувають проблеми можливості та доцільності присутностi iноземного 

капiталу в банкiвському ceктopi України. Серед чинників, якi свiдчать про 

кориснiсть розширення допуску iноземного капiталу до вiтчизняної 

банківської системи модна назвати: розширення спектра банківських послуг i 

підвищення їx якостi; зниження рівня відсоткових ставок за кредитами; 

активiзацiї участi в об'єктивних свiтових глобалiзацiйних процесах із 

можливiстю врахування та попередження (недопущення) негативних їх 

наслiдкiв для вітчизняного банківського сектора та ін.  

Водночас це несе й серйозні проблеми не лише для банкiвської 

системи, а й для вітчизняної економіки (передусім її галузевої структури) та 

економічної  безпеки держави в цiлому. Формальнi i неформальнi критерiї та 

цiлi дiяльностi банкiв з iноземним капіталом не обов'язково збiгаються з 

нацiональними цiлями соціально – економічного розвитку. Рiзке зниження 

частки національного бaнківськoгo капіталу може призвести до ситуацій, 

коли певні сфери економіки будуть позбавленi кредитiв, бо акцiонери банкiв 

з іноземним капіталом завжди інвестуватимуть у ті галузі де прибуток і 

безпека є вищими. Структурна вiдсталiсть та iнституцiйна слабкiсть 

економiки України  робить можливiсть такого деформованого розвитку  

досить реальною. 

Проте для розширення присутності банків з іноземним капіталом і 

підвищення привабливості національного ринку банківських послуг існують 

певні умови. Перше за все, це стабільність національної грошової одиниці, 

сучасна система державних регулятивних інститутів, збалансоване 

законодавче забезпечення інвестицій та банківської діяльності; розвинений 

ринок банківських послуг, наявність сучасної банківської інфраструктури та 

кваліфікованого персоналу. 


